
 

Acta número doce : Reunidos los miembros de la Comisión de la 

Mesa Ciudadana del Municipio de Antiguo Cuscatlán, en la Sala se 

Sesiones del Concejo Municipal de la Alcaldía de Antiguo Cuscatlán, a 

las diez y treinta horas del día diecisiete de mayo de dos mil 

diecisiete, con la asistencia de la señora Gladis Edith Rodríguez 

Navas, en representación de la Licenciada Milagro Navas, Alcaldesa 

Municipal, el coronel Abraham Jiménez, Jefe de los Agentes 

Municipales CAM, Inspector Mario Herrera Valle, Jefe de la Policía 

Nacional Civil, Delegación Antiguo Cuscatlán, Inspector Carlos Cubías, 

Jefe de Seguridad Pública de Santa Tecla, Licenciada Yesenia Chicas, 

Concejal Alcaldía Municipal de Antiguo Cuscatlán, Ingeniero Eduardo 

Hernández, Concejal Alcaldía de Antiguo Cuscatlán, Licenciada 

Carolina Callejas, FUNDESO, Licenciada Ana Vilma Guidos, FUNDESO, 

Señora Luz Elena Arana, Departamento de Promoción Social, Señora 

Karla Lobos, Secretaria de la Mesa de Seguridad. 

1- En primer lugar se leyó el acta de la reunión del día nueve de 

mayo de dos mil diecisiete.- 

2- Se recibió al Licenciado ---------------------- de la empresa Vape, al 

Pastor del Tabernáculo Bíblico Bautista de Antiguo Cuscatlán, 

quienes manifestaron su disposición de colaborar con esta 

Municipalidad, en la labor de capacitación y con consejerías 

personalizadas a los acomodadores de vehículos del Casco 

Urbano, así como de buscar ayuda de los negocios aledaños, 

para que puedan brindar alimentación durante los días de las 

capacitaciones, todo esto se pretende trabajar en conjunto 

para obtener mejores resultados, posteriormente se definirán 

las fechas y horarios de las capacitaciones, los cuales se 

informaran a esta mesa.- 

No habiendo más que hacer constar, se da por terminada la sesión 

y firmamos la presente acta 

 



 

GLADIS EDITH RODRIGUEZ NAVAS  CNEL ABRAHAM JIMENEZ 
ALCALDIA DE ANTIGUO CUSCATLÁN  JEFE DEL CAM ALCALDIA DE  
       ANTIGUO CUSCATLÁN 
 
 
LICDA. YESENIA CHICAS    LIC. WILLIAM GAMEZ 
CONCEJAL ALCALDIA DE ANTIGUO  UNIDAD CONTRAVENCIONAL 
 
 
ING. JORGE MENJIVAR     ING. EDUARDO HERNANDEZ 
CONCEJAL ALCALDIA DE ANTIGUO  CONCEJAL ALCALDIA DE ANTIGUO 
CUSCATLÁN     CUSCATLÁN 
 
 
SRA. PILAR MENJIVAR    SR. JORGE SANDOVAL 
NEGOCIO CASCO URBANO   NEGOCIO CASCO URBANO 
 
 
INSP. MARIO HERRERA VALLE   SR. JAIME RAMIREZ 
JEFE PNC ANTIGUO CUSCATLÁN   TALLER RAMIREZ 
 
 
LICDA. CAROLINA CALLEJAS   LICDA. VILMA GUIDOS 
FUNDESO      FUNDESO 
 
 
 
 

Nota Aclaratoria: Se explica que se ha realizado una Versión Publica, del 

Acta de Mesa Ciudadana, en base a lo establecido en el Art. 30 Ley de 

Acceso a la Información Pública, donde establece que el ente obligado 

debe publicar documentos que contengan  en su versión original 

información reservada o confidencial, deberá preparar una versión en que 

elimine  los elementos clasificados  con marcas que impidan su lectura, 

haciendo constar  en nota una razón que exprese la supresión efectuada.  

 
 


